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le hockey sur glace le golf le soccer la course le basketball

En 2016, les cinq sports les plus populaires au Canada étaient : 

La plupart des Canadiens qui ont pratiqué régulièrement 
des sports le faisaient à des fins récréatives.
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À des fins récréatives Dans des compétitions

des Canadiens âgés de 15 ans 
et plus au Canada ont 

pratiqué régulièrement des 
sports en 2016.

Pourquoi les 
gens pratiquent-ils 

des sports?
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Parmi ceux qui ont pratiqué 
des sports, la plupart 
étaient des hommes.
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